2002. februar

FELVETELI FELADATOK
6. osztalyosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitdkulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszdmok adhatok. A pontszamok tovabbi részekre altaldban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1.

a) Zoli
b) Kati
¢) Dani
d) Bori

a) 4-gyel
b) 24
C) hatodrészét

a) helyes miiveletsort irt fel, pl.: 76 +5 - 3

b) 91

) helyes miiveletsort irt fel, pl.: (121 —76) : 5
d) 9

a) 5
b) helyes miiveletsort irt fel, pl.: 6 - 7 — 2
c) 40

a) helyesen jelolte (vagy vette figyelembe) a két él nagysagi viszonyat: a = 2b

b) az atkotéshez felhasznalt szalag teljes hossza (mértékvaltast is végzett): 300 cm — 60 cm = 240 cm
) helyes Gsszefiiggést irt fel az élek kiszamitasara: 240 cm = 12b

d) arovidebb él: b=240cm:12=20cm

e) ahosszabb él: a=2-20cm=40cm

a) 48 darabot
b) 8 darabot

¢) 40 darabot
d) 97 darabot

a) athtzva
b) bekarikazva
C) athtizva
d) bekarikdzva

a) besatirozva: (1;2),(1;3),(1;4),(1:;5),(2;4),(2;5),(3;4),(4:;5)
Az elso kettd és a masodik kettd helyes (a példaként megadottaktdl eltérd) lyukasztas-kombina-
cioért 1-1 pont adhato, a tovabbi helyes kombinaciokért egyenként 1-1 pont jar.

b) (februar) 11-én
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